

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

4

декабря
вторник

2007 г.

№ 140 (9107)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК»
для малышейо передаче
имущества

КНИЖНАЯ ПОЛКА

ВАКЦИНОЙ –
по гриппуМУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ЗАКАЗРЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

стр. 2

стр. 2

стр. 3

стр. 3

стр. 4

стр. 4



*Голосовали за
лучшую жизнь*

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

голосования по выборам в Государственную Думу на территории города Мыски 2 декабря 2007 года.

Всего участие в выборах в городе приняли 24226 человек – 65,99 процента от общего числа избирателей, внесенных в списки (отметим, что на предыдущих выборах в Госдуму, в декабре 2003 г. в Мысках право голоса воспользовались 55,54% избирателей).

За политические партии, зарегистрировавшие федеральные списки кандидатов, проголосовали:

«Аграрная партия России» - 349 избирателей, 1,44% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

«Гражданская Сила» - 163 избирателя, 0,67%;

«Демократическая партия России» - 16 избирателей, 0,07%;

«Коммунистическая партия Российской Федерации» - 2286 избирателей, 9,44%;

«Союз правых сил» - 133 избирателя, 0,55%;

«Партия социальной справедливости» - 29 избирателей, 0,12%;

«Либерально-демократическая партия России» - 2500 избирателей, 10,33%;

«Справедливая Россия: Родина/Пенсионеры/Жизнь» - 996 избирателей, 4,11%;

«Патриоты России» - 103 избирателя, 0,43%;

«Единая Россия» - 17280 избирателей, 71,38%;

«Яблоко» - 161 избиратель, 0,67%.

По открепительным удостоверениям на избирательных участках проголосовали 417 человек. Переносными ящиками для голосования воспользовались 1552 избирателя.

(Информация представлена территориальной избирательной комиссией г. Мыски.)

В ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

В целях социальной защиты инвалидов, проживающих в Кузбассе, администрацией области принято решение о предоставлении с 1 января 2008 г. скидок на услуги по технической инвентаризации домов, квартир, гаражей, дачных домиков и др. имущества инвалидам I, II, III групп, детям – инвалидам в размере 40 процентов от стоимости работ.

При оформлении документов на техническую инвентаризацию гражданам этой категории необходимо предъявить пенсионное удостоверение и справку медико-социальной экспертизы (подлинник и копию).

(Информация получена из администрации Кемеровской области.)

ПОДПИСКА - 2008

«ВАРИАНТ» - В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

Уважаемые мысковчане! Продолжается подписка на городскую газету «Варант» на первое полугодие 2008 года.

Старейшая в городе газета с 68-летней историей и богатыми традициями публикует:

- полную и достоверную информацию о событиях в жизни города;
- официальные документы органов местного самоуправления, знание которых необходимо всем горожанам;
- информацию администрации Кемеровской области;
- письма читателей;
- познавательные материалы;
- программу телепередач, прогноз погоды, сканворды.

Вам предоставляется возможность:

- размещать рекламу и объявления в кратчайшие сроки за умеренную плату и с высоким качеством дизайна (предусмотрены скидки подписчикам: 1 раз в полугодие за 50%);
- поднимать на страницах газеты злободневные общественные и личные проблемы;
- получить ответ на ваш вопрос от официальных органов.

Подписку на муниципальную газету можно оформить во всех отделениях почты или в бухгалтерии редакции.

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО

Подписная цена на первое полугодие 2008 г. по-прежнему минимальная - 180 руб., для пенсионеров и льготников - 150 руб. (Разделите эту сумму на 8 месяцев!..)

Самые выгодные условия подписки - без стоимости почтовой доставки

всего за 110 рублей!

При этом газету вы будете получать в бухгалтерии редакции (каб. № 27 здания администрации города).

ГАЗЕТА «ВАРИАНТ» - ВАШ НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР И ПОЛУЧИЧИ!



ждет детей

СНАРУЖИ здание дошкольного образовательного учреждения № 13 «Золотой ключик» пока не отремонтировано. Зато внутри полным ходом идет реконструкция. Четырнадцатый по счету мысковский детский сад находится в поселке Притомском на улице Ноградской, дом № 13. В больших стеклах его новых окон вовсю хозяйничало, весело играя, солнце яркого зимнего дня. Лучи, освещая стройные стволы и темную зелень высоких сосен, припорошенных снегом, проникали в окна старшей группы детского сада на втором этаже. От потока солнечного света помещение группы в светло-голубых тонах казалось еще более просторным и было похоже на цвет неба этого зимнего погожего дня.

В последний ноябрьский день к 12 часам спешили в детский сад № 13 родители. Пока без своих детей дошколья. Мам и пап пригласили для вручения именных сертификатов на получение места в муниципальном дошкольном образовательном учреждении с красивым названием «Золотой ключик».

Пришедших на торжественное мероприятие взрослых мысковчан было более шестидесяти человек. И даже не всем хватило стульев, расставленных в музкальном зале. Этот зал так же, как и все здание, получил вторую жизнь. Ведь раньше здесь были детский сад, который закрылся, затем элитная школа № 8... И вот снова в помещениях будут хозяйничать самые маленькие мысковчане. На сто мест рассчитан «Золотой ключик». Его реконструкцию начал на свои средства город, когда острая стала проблема нехватки мест в детсадах.

- Для завершения реконструкции этого детского сада губернатор Кемеровской области А. Г. Тулев выделил семь миллионов рублей. Забота о детях, семье, улучшении

жизни россиян – главные задачи приоритетных национальных проектов нашей страны, - сказал в своем выступлении перед собравшимися родителями заместитель губернатора Кузбасса А. Г. Кытманов. - Увеличение рождаемости детей – это первый признак повышения благосостояния народа. А все заботы, хлопоты администрации области, города, комитета по образованию и педагогических коллективах ДОУ по поводу открытия новых детских садов, дополнительных групп для детей приятны и радостны. Ведь дети – наше будущее, а семья – основа государства. Уважения, признания и благодарности достойны воспитатели и их помощники, педагоги дошкольного образования за то, что, несмотря ни на какие трудности, остались верны своей профессии, благородному делу воспитания самых маленьких детей – дошколья.

- Более полувека работает на объектах юга Кузбасса коллектив ОАО «Сибрегионстрой». Его специалисты сдавали в Мысках детский дом, детский приют, школы... И вот реконструкция необходимого городу детского сада. Опыта строителям не занимать, с пониманием относятся они к работе на новом объекте соцкультбыта. Трудятся на совесть, оставляя здесь частичку души и сердца. Для детей стараются взрослые, - сказал в своем выступлении на торжестве генеральный директор ОАО «Сибрегионстрой» Ю. Н. Китаев.

Под аплодисменты собравшихся Юрий Николаевич вручил заведующей ДОУ № 13 О. А. Курегешевой большой символический Золотой Ключ.

- Он поможет нам найти ключик к каждому детскому сердечку, - заверила участников мероприятия Ольга Антоновна.

С вручения медалей, грамот, благодарностей строителям

«Сибрегионстрой» начал церемонию награждения заместитель губернатора А. Г. Кытманов. Медали Кемеровской области «За служение Кузбассу» удостоены плотники В. С. Акушаков, С. В. Харьков, А. В. Карпович. Группу строителей отметили Почетными грамотами, благодарственными письмами.

Под аплодисменты собравшихся Александр Георгиевич Кытманов вручал именные сертификаты родителям И. А. Антоновой, И. А. Дуровой, А. В. Климовой, М. Г. Капустиной, В. А. Глинской, М. И. Дегтяревой и другим.

У домохозяйки Ирины Алексеевны Дуровой в этот детский сад будет ходить двухлетняя дочка Танечка. Шустрая девочка приступала на вручении сертификатов вместе с мамой и папой Денисом Сергеевичем. Медицинская сестра Александра Владимировна Климова считает, что для их семьи триинадцатый номер детского сада стал счастливым. Теперь ее четырехлетнего сына Володю будут готовить к школе педагоги дошкольного образования. Сейчас с вну-

ком сидит дома бабушка, которой пришло рассчитаться с работой.

- С открытием «Золотого ключика» мы закрываем проблему очередности на места в ДОУ в поселке Притомский. На его реконструкцию муниципальный бюджет выделил пять миллионов рублей, да плюс семь из областного бюджета. И благодаря этому, а также строителям к концу года ДОУ № 13 будет готово к работе, - сказал глава города Ю. А. Торопов. - Еще в ДОУ № 22, 4 и 3, которые находятся в этом же поселке, открыты дополнительные группы для детей. В рамках реализации национального проекта «Образование» в 2007 году в городе 380 ребятишек получили места в детских садах. А в целом на образование юных мысковчан затрачено тридцать миллионов рублей. Коллективы школ, дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей создаются все условия для воспитания, развития, обучения юных мысковчан.

Когда-то в Мысках было 24 дошкольных образовательных учреждения, - заметил, выступая перед родителями, председатель комитета по образованию А. И. Павленко.

- Из-за снижения рождаемости и уменьшения количества детей их закрывали. Но здания не передавались коммерческим структурам. В них работали учреждения образования.

Александр Иванович отметил, что в новый «Золотой ключик» хотят привести своих детей некоторые родители из других детских садов. О том, что мысковские ДОУ востребованы, говорит следующий факт. Малышей из соседних городов мечтают устроить в мысковские дошкольные образовательные учреждения бабушки и дедушки, проживающие в нашем городе.

После слов благодарности заведующей О. А. Курегешевой и родителей в адрес администрации области, города, комитета по образованию, строителей под аплодисменты собравшихся А. Г. Кытманову была вручена для передачи губернатору А. Г. Тулеву картина с символичным названием «Древо жизни».

Завершилось мероприятие выступлением театрализованных персонажей - фей Красоты, Разумы, Удачи. Их роли исполнили гости - педагоги из детского сада № 16 вместе с заведующей Н. А. Чичулиной.

В начале нового 2008 года примет коллектив «Золотого ключика» своих первых воспитанников. Пусть радуют воспитателей дошколья!

Л. ИВАНОВА.

Фото Н. СИМОНОВА.

ПЕРЕДАЧА ИМУЩЕСТВА МЕЖДУ ОРГАНАМИ ВЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» продолжается работа по разграничению полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления. До 1 января 2009 г. органы местного самоуправления должны обеспечить безвозмездную передачу в федеральную собственность, собственность субъектов РФ находящегося в муниципальной собственности имущества, предназначенного для осуществления полномочий федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Так, муниципалитетом в государственную собственность Кемеровской области уже передано имущество органов социальной защиты: МУ «Пансионат для пенсионеров и инвалидов», МУ «Управление социальной защиты населения», МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», МУ «Социальный приют для несовершеннолетних», Центра технической инвентаризации, ЗАГСа, муниципального образовательного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - детский дом для детей школьного возраста.

В рамках указанного выше федерального Закона из собственности Кемеровской области в собственность муниципального образования «Мысковский городской округ» в 2007 году передано следующее имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения:

- для МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» и МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» - автобусы;

- для МУЗ «Центральная городская больница» - маммограф рентгеновский, портативный ультразвуковой аппарат, рентгеновский аппарат, автомобиль скорой медицинской помощи повышенной проходимости, комплект лабораторного оборудования, 6-канальные электрокардиографы;

- для МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5» - интерактивный аппаратно-программный комплекс;

- 45 квартир в жилом доме, расположенным по адресу: г. Мыски, квартал 11, дом 1.

Имущество, предназначенное для осуществления полномочий органов местного самоуправления, передается в муниципальную собственность безвозмездно.

В настоящее время готовится передача в федеральную собственность имущества, предназначенного для осуществления полномочий федеральных органов государственной власти, а именно: органов прокуратуры Кемеровской области, Государственного учреждения «Межрайонная уголовно-исполнительная инспекция № 11 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Кемеровской области, Управления Федеральной службы судебных приставов, Управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области.

Комитет по управлению муниципальным имуществом МО «Мысковский городской округ».

РОССИЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ ЗАНЯТЫХ ЛЮДЕЙ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ

Без выезда в учебное заведение

НОУ Русский институт управления (РИУ). (Лиц. № 227408) предлагает поэтапное получение высшего образования с помощью дистанционных технологий. Диплом о высшем образовании государстваенного образца.

Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, менеджер, маркетолог.

Среднее профессиональное образование: правоведение, бухгалтерский учет, экономика, менеджмент.

Курсовая подготовка: бухгалтер, менеджер, основы налога, секретарь-референт, оператор ЭВМ (в том числе принимаются школьники выпускного класса).

Выпускники колледжей и

Русский институт управления
НЕ имеет представительств и филиалов.

Объявлен конкурс на должность генерального директора закрытого акционерного общества «Тепловые сети» г. Мыски. Требования: опыт работы на руководящей должности не менее 3-х лет, высшее техническое и (или) экономическое (обязательно) образование, возраст до 50 лет.

Высокая заработная плата, соц. пакет.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 декабря 2007 г. по факсу 8 (384-74) 9-38-07, дополнительная информация по телефону: 84-740 9-33-50.

Управление социальной защиты населения г. Мыски приглашает на регистрацию граждан, имеющих звание «Почетный металлург», «Почетный химик», для оформления кузбасской пенсии.

При себе иметь: удостоверение, подтверждающее почетное звание, паспорт, трудовую книжку и справку Пенсионного фонда.

Обращаться в управление соцзащиты: ул. Советская, 50, кабинет № 9; тел. 2-39-87.

В ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ библиотечной системе города вновь приятное событие – поступление книг. Около 200 новых книг разместились на библиотечных полках. Не секрет, что книга должна читаться с таким же интересом, как смотрится хороший фильм. Сегодня человек больше зрителя, чем читатель. Как разобраться в книжном потоке, выбрать необходимое и лучшее? В своем обзоре я попытаюсь ориентировать наших читателей именно на нужные, модные и интересные издания.

«Современная иллюстрированная энциклопедия» – уникальное издание, выпущенное издательством «РОСМЭН» под редакцией профессора МГУ им. Ломоносова А. П. Горкина, предназначено школьникам, студентам, а также самому широкому кругу любознательных читателей. Каждый том энциклопедии посвящен отдельной отрасли науки. Издание содержит актуальные сведения, последние открытия, современные научные концепции; сочетает энциклопедическую полноту и достоверность с доступным и понятным изложением материала; продолжает традиции лучших отечественных и зарубежных энциклопедических изданий. На сегодняшний день в центральной библиотеке представлены два тома данной энциклопедии: «Страны и города» и «Искусство».

«Всемирная история войн» – авторы и составители А. Г. Мерников, А. А. Спектор. Настоящее издание охватывает период от эпохи Древнего мира до наших дней и содержит подробное описание всех войн и сражений. Книга отличается исторической достоверностью, объективным подходом к описываемым событиям, широтой и новизной привлеченного материала, содержит большое количество уникальных фотографий, архивных документов и пропагандистских материалов, а также рисунков, которые могут воссоздать особенности вооружения и униформы описываемой эпохи. Предназначена как для тех, кто интересуется военной историей, так и для широкого круга читателей.

КНИГОЧЕЯМ НА ЗАМЕТКУ

Новая книга-новая жизнь

Издательство «ДРОФА» – одно из ведущих в России издательств учебной литературы – предлагает вашему вниманию новое учебное пособие по «Экономической и социальной географии России» под редакцией профессора А. Т. Хрущева. Ценность этого издания в том, что оно составлено в соответствии с программой курса по экономической и социальной географии России. В подготовке учебника приняли участие сотрудники кафедр экономики, социологии МГУ им. Ломоносова.

Не секрет, что изучение российской истории не всегда привлекательно для подрастающего поколения. Научно-популярное издание для детей «Российская история» поможет исправить этот недостаток. Книга посвящена истории России с древнейших времен до начала 21 века. Подробно рассматриваются все важнейшие события и даты отечественной истории. Текст содержит дополнительный материал: примеры и пояснения, интересные факты, биографии исторических деятелей, цитаты из источников. В конце книги находится справочный материал.

Перелистывая страницы энциклопедии «Вымершие животные», вы окажетесь в самом необычном зоопарке – а все потому, что представленные здесь животные или вымерли, или невероятно редки. За миллионы лет жизни на Земле целые виды живых существ исчезли с лица нашей планеты. Вы узнаете о тысячах невероятно любопытных фактах: как они выглядели, как жили, смогут ли ученые оживить какое-нибудь доисторическое чудовище и что нужно делать, чтобы не допускать вымирания редких видов.

Нельзя не отметить великолепное полиграфическое оформление этих изданий, оригинальный дизайн и полноцветные иллюстрации.

Чехов, как известно, мог сотворить рассказ из чего угодно, из любой незначащей мелочи. В этом смысле Евгений Гришковец идет вслед за Антоном Палычем. Его миры вырастают из точки, вокруг которой он наворачивает спирали, расширяя и захватывая пространства и вовлекая читателя в эту геометрическую игру. Его мысли несложны, но завораживают именно своей простотой. На смену уже известным рассказам пришел роман «Рубашка». «Рубашка» – городской роман. Очень московский, но при этом примиряющий Москву с регионами. Потому что герой – человек провинциальный, какое-то время назад приехавший в Москву. Это короткий, динамичный роман о любви. Один день из жизни героя. Ему от 30 до 40 лет. Есть работа, есть друзья, есть сложившаяся жизнь... Любовь, которая сильно все меняет.

Не часто встретишь книгу, где главная мысль и основная тональность были бы с исчерпывающей полнотой выражены в первых строках. Андрей Ладога – писатель, режиссер, сценарист, автор идеи и сценария к фильмам «Оплачено смертью», «Сталин. Live» – представил читателям новый роман «Три смерти доктора Фауста». Торг уместен, если продаешься дьяволу. Немного души взамен волшебного зелья, дарующего вечную молодость и безграничную власть, – разумная цена. Вот только дьявол может оказаться гораздо более обыденным и близким, чем ты думал. Он явится не в пурпурных одеждах ада, а в стилном деловом костюме, стуча изящными каблучками...

Книги американского писателя Джона Гришема популярны во многих странах. Гришэм – создатель жанра юридического триллера. Его детективные романы «Фирма», «Дело о пеликанах», «Адвокат» изданы многомиллионными тиражами. Семь из них экранизированы лучшими голливудскими режиссерами. Сегодня издательство «АСТ» представляет новую книгу писателя: роман «Пора убивать». Есть ли задача сложнее, чем добиться оправдания человека, который отважился на самосуд и пошел на двойное убийство. На карту поставлено многое – жизнь мужчины, преступившего закон ради чести семьи, и reputация молодого адвоката, вопреки угрозам и здравому смыслу решившегося взяться за это дело...

«Апокалипсис от Владимира» – автор известный публицист и журналист Владимир Соловьев. «Апокалипсис...» продолжение нашумевшего «Евангелия от Соловьева» – не совсем обычный продукт литературного творчества. Определенно, таких книг еще не было и, наверное, никогда уже и не

будет. Почему? Потому что не каждый автор осмелится задавать подобные вопросы. Что, если конец света наступит сегодня? Что, если все, чем вы жили ранее, окажется ненужным, в том числе ваши родные и близкие? Как распознать Спасителя и не отдать свою жизнь служению ложным идеалам? Увлекательный библейский сюжет, тонкий юмор, узнаваемость персонажей и неожиданный финал делают книгу Владимира Соловьева одним из лучших философских романов последних лет.

Целый ряд книг заявлен в серии исторической тематики. Романы Бернарда Корнуэлла о стрелке Шарпа стали бестселлерами по обе стороны Атлантики. В романе «Тигр стрелка Шарпа» герой участвует в осаде Серингапатама. Много испытаний выпадает на долю Шарпа, посланного под видом дезертира с разведывательной миссией во вражеский лагерь. Успех позволяет ему получить повышение в чине. Неудача же приведет в лапы беспощадных палачей султана.

Дэвид Геммел – известнейший писатель фантаст, автор легендарных фэнтези – эпopeй и не менее знаменитых «фантастических вестернов». Теперь он открывает читателям совершенно новую грань своего таланта – мастера увлекательных историко-приключенческих романов. Троя – процветающий город Малой Азии, город, где правит мудрый царь Приам, город, который вскоре станет ареной самой жестокой войны за всю историю Древней Греции. Пока не похищена прекрасная Елена, еще не познакомились Гектор и Андромаха, не ведает своего предназначения Эней, но жернова судьбы не остановить, и предначертанные богами не избежать. Читайте эпическую трилогию «Троя» от писателя, популярного во всем мире.

Монгольская пословица гласит: «Не презирай слабого детеныша, ибо он может оказаться сыном тигра». Родившись в маленьком селении, сын рядового воождя Темуджин сумел объединить и подчинить своей воле разрозненные племена, живущие по степи. Он прошел через унижения, голод, предательства; его ум и сила казались сверхъестественными. Проглощенный Чингизханом – Великим ханом – он победоносно провел свою войска от границ Китая до берегов Днепра, создав одну из величайших империй. Об этом в романе Тейлора Кондуэлла «Монгол».

«Гражданская история безумной войны» – авторы Михаил Веллер и Андрей Буровский. Эта книга впервые излагает историю гражданской войны как страшную и удивительную сказку, случившуюся в реальности. Фантастические судьбы, необыкновенные приключения, благородные мечты и моря крови. Легкий разговорный язык, ирония и честность на грани цинизма делают книгу незаменимым чтением для каждого, кто слышал слово «Россия».

Не раз отмечалось, насколько неправомерно выражение «женский роман». Справедливо ставились вопросы: это что – роман, написанный женщиной? Или – о женщинах? Или – для женщин? Однако выражение это существует – и все тут. При этом какого пола пишущий и кому адресовано повествование – не столь важно. «Женский роман» – это нечто промежуточное между обычной беллетристикой и собственно любовным романом. В этой серии мы представляем вам несколько авторов.

Кто такая эта загадочная Афина, «ведьма с улицы Портобелло»? Дочь цыганки и неизвестного англичанина, воспитанная в аристократической ливанской семье? Путешественница – авантюристка с малолетним сыном на руках? Наставница? Жрица «Великой Матери»? Или сама Великая богиня? В «Ведьме Портобелло» вы найдете все то, что привлекает вас в книгах любимого автора Пауло Коэльо – и увлекательнейший сюжет, и загадку, которая разрешится в самом конце произведения; и женские архетипы, и четкие описания духовных практик и упражнений, и, разумеется, просто сформулированные, но удивительно точные и глубокие философские мысли. Для кого эта книга? Для женщин, которые хотели бы лучше понять себя. А также для всех, кто хотел бы лучше понимать женщин.

Луанн Райс – одна из талантливейших американских романисток. Ее увлекательные книги «Берег светлячков», «На десятом небе», «Талисман любви», «Песчаные замки» затрагивают проблемы, волнующие любого современного человека. Как и каждый из нас, ее герои любят, страдают, борются за свое право на счастье. Как и каждый из нас, мечтают покорить мир, поймав синюю птицу удачи, и, конечно же, найти настоящую любовь.

Эстер Браун – «Маленькая леди в большом городе» – стильная романтическая комедия о мужчинах, манерах и трудновыполнимых задачах, вышла в серии «Модная книга». Остроумный роман о сногшибательной Мелиссе – Милочек – суперняни для мужчин, которые бегут к ней со всего Лондона, зная, что она выручит из любой беды. Так что поклонники у такой, быть может, непрятательной, но вполне замечательной книги, несомненно, найдутся.

Татьяна Тронина входит в пятерку лучших авторов современного женского романа. Она пишет истории о той любви, что не часто случается и бывает настоящим подарком судьбы. Такая любовь похожа на солнечный удар. Так пишет Татьяна Тронина о своем творчестве: «Я пишу романы о любви, потому что мне интересно исследовать те дороги, которые ведут от сердца мужчины к сердцу женщины. Иногда они настолько сложны и запутаны, что кажется, не быть вместе этим двоим никогда. Но каждый раз мои герои удивляют меня, находя единственно верное решение, – потому что ведут их та звезда, которая не дает им сбиться с пути, – она зовется любовью».

Если верить рекламе, то хороший детектив – тот, загадки которого можно разгадать самому. Настоящий – когда загадки самому разгадать сложно. Что же касается детективного романа Татьяны Устиновой «От первого до последнего слова», то качество его можно определить словами «лучше не бывает». Наши читатели наконец получили возможность убедиться в справедливости этой оценки.

Пусть детектив никогда не относится к «высокому» жанру. Однако сочетание фантастического сюжета, лихо закрученной интриги и блестяще-ироничного стиля убеждают, что роман известной певицы и композитора Валерии Лесовской «Французский десерт» читать будет интересно. Место действия ее детективов – светская тусовка, а главный «герой» – шоу-бизнес.

Когда речь идет о занимательности повествования, немногие писатели могут сравниться с Мэри Стюарт. Королева романтического детектива, общий тираж книг – более 20 миллионов экземпляров. «Гром небесный» – совершенно пленительная история, сюжет которой развивается напряженно и динамично, ни на минуту не отпуская внимание читателя. В ее романе психологический детектив удивительным образом переплетается с любовной историей.

Остается лишь добавить в заключение, что библиотеки города всегда ждут своего читателя.

Е. НЕЙКОВИЧ,
главный библиограф ЦБС.

ВАРИАНТ

НАЦПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

ВАКЦИНОЙ - ПО ГРИППУ!

Грипп и острые респираторные вирусные заболевания (ОРВИ), продолжают оставаться самыми массовыми инфекционными заболеваниями и составляют ежегодно до 90 процентов от всей регистрируемой инфекционной заболеваемости. В структуре вирусных простудных заболеваний, из-за тяжести течения заболевания, высокой частоты осложнений и летальных исходов, быстрого распространения и высокой восприимчивости населения, грипп как заболевание имеет особое значение.

Анализ эпидемической ситуации по гриппу свидетельствует о формировании в текущем году неблагоприятного эпидемического фона за счет циркуляции вирусов гриппа типа А на территории Кемеровской области. По данным областной вирусологической лаборатории, вирусы гриппа в летне-осенний период выделялись от больных в городах Новокузнецк, Прокопьевск, Кемерово.

В общем объеме ежегодно проводимой профилактической работы иммунопрофилактика гриппа остается основным мероприятием в предупреждении эпидемического распространения гриппа.

С учетом высокой эффективности и значимости вакцинопрофилактики с 2006 года иммунизация населения против гриппа включена в национальный календарь профилактических прививок и является составной частью приоритетного национального проекта «Здоровье».

В настоящее время в городе проводится массовая иммунизация против гриппа. Группы населения, имеющие повышенный риск заражения, прививаются противогриппозной вакциной, закупленной за счет федерального бюджета.

Для создания более широкой иммунной прослойки и максимального охвата прививками населения администрации города дополнительно закуплена противогриппозная вакцина. Желающие привиться против гриппа могут обратиться в поликлинику по месту жительства.

Прививки против гриппа проводятся бесплатно.

Территориальный отдел
Роспотребнадзора
в городе Мыски.

Острые респираторные инфекции верхних дыхательных путей, в том числе грипп, занимают ведущее место в структуре заболеваемости детей в зимне-весенний период. По данным мысковской службы скорой медицинской помощи, в зимне-осенний период каждый второй вызов «скорой» – к ребенку или подростку с гриппом или другой вирусной инфекцией.

Острые респираторные инфекции распространены повсеместно. Вызывают их более 300 различных вирусов. Большинство вирусных инфекций проходят легко и не вызывают осложнений. Однако даже при легком ОРЗ снижается самочувствие ребенка, его беспокоят кашель, насморк. Дети дошкольного и школьного возраста вынуждены не посещать детский сад и школу.

Более тяжело протекает вирусное заболевание, вызываемое вирусом гриппа. Особенностью гриппа является острое начало заболевания: повышение температуры до 39° и выше, головная боль, рвота, боли в мышцах. В течение одного дня нарастает картина острого токсикоза: беспокойство или одиличия, нарушение сна, нередко бред и галлюцинации, судороги при высокой температуре. Симптомы поражения верхних дыхательных путей появляются, как правило, через 1-2 дня: заложенность носа, сухой кашель. Наблюдаются и атипичные формы течения гриппа.

Нередко у детей раннего и дошкольного возраста течением осложняется развитием бронхита, пневмонии, отита.

Эпидемия гриппа характеризуется быстрым распространением инфекции воздушно-капельным путем. Поэтому часты семейные очаги инфекции.

Во всех странах Европы вакцинация против гриппа проводится только больным с сердечной, легочной и почечной патологией. В США к этому списку добавляют некоторые категории хронически больных детей. В России с 2006 года бесплатная вакцинация предусмотрена также для работников медицины, образования, детей детских дошкольных учреждений, детских домов и школ. Вакцинация работников предприятий и учреждений проводится на средства работодателя и личные средства граждан.

В течение ноября во всех мысковских медицинских учреждениях, образовательных учреждениях проводилась вакцинация сотрудников. В настоящее время проводится вакцинация детей детских садов, по окончании осенних каникул началась вакцинация школьников.

По итогам прошлого года случаи массового заболевания детей гриппом не зарегистрировано. Педиатры отмечали лишь единичные случаи заболеваний ребят в организованных коллективах в легкой форме. Без пропусков занятий по причине заболевания гриппом обошли школы № 11, 7, 9, учащиеся которых почти стопроцентно были привиты против гриппа.

Участковые педиатры отмечали также случаи семейного заболевания гриппом, когда самым стойким к инфекции оставался привитый ребенок.

Вакцинация проводится современной высокоскошенной вакциной «гриппол». Защитный эффект наступает через 12 дней и сохраняется до 12 месяцев. В вакцину включен иммуномодулятор «Полиоксидоний». Этот препарат позволяет повысить иммунологическую память и устойчивость организма к другим инфекциям.

Противопоказанием к вакцинации является аллергия на куриный белок. Переносится вакцина хорошо и детьми, и взрослыми, иногда лишь наблюдается небольшое покраснение в месте инъекции, недомогание. Симптомы проходят в течение 1-2 дней.

Профессор В. К. Татченко часто говорит: «Не придумали еще таких детей, которые бы не болели». Поэтому, уважаемые родители, защитите своих детей от гриппа – сделайте прививку

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 16А-07

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в аукционе на право заключения муниципальных контрактов на поставку лекарственных препаратов на январь 2008 года.

Форма торгов: Открытый аукцион.
Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, E-mail: torgl-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, E-mail: myz-mmo@rambler.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Поставка лекарственных препаратов на январь 2008 года.

Лот 1.: Средства, влияющие на кровь, средства, влияющие на сердечно-сосудистую систему, средства для лечения ЖКТ.

Лот 2.: Растворы и плазмазаменители, антибиотики, противовоспалительные средства.

Лот 3.: Витамины, анальгетики, средства для лечения аллергических реакций.

Лот 4.: Товары медицинского назначения.

Количество поставляемого товара:

Лот № 1

№ п/п	Наименование	Ед. изм	Кол-во
1	Альмагель	уп	126
2	Альмагель А	уп	126
3	Амоксикилав	уп	30
4	Анаферон	уп	100
5	Бускопан	уп	2
6	Волтартен	уп	50
7	Гипотиазид	уп	100
8	Гордекс	уп	5
9	Дифлюкан	фл	20
10	Дулькофекс	уп	2
11	Дуовит для женщин	уп	20
12	Дуовит для мужчин	уп	10
13	Имодум	уп	50
14	Инфезол-40	уп	10
15	Карисил	уп	200
16	Кеторол	уп	300
17	Клексан 4000	уп	10
18	Кондекс	уп	100
19	Конкор	уп	100
20	Контркал	уп	25
21	Кордарон	уп	40
22	Лазикс	уп	200
23	Лазоплан	фл	50
24	Ламизил	уп	30
25	Леди-формула менопауз	уп	10
26	Медасон	уп	10
27	Медопред	уп	30
28	Мезим форте	уп	90
29	Меронем	уп	3
30	Миакальцик	уп	5
31	Н-шпа	уп	50
32	Н-шпа	уп	100
33	Омез	уп	100
34	Орнагал	уп	10
35	Панангин	уп	100
36	Сорбифер Дурулес	уп	200
37	Сумамед	уп	50
38	Супрастин	уп	300
39	Тавегил	уп	300
40	Финалог	уп	20
41	Флюканазол	уп	200
42	Фраксипарин	уп	25
43	Этилок	уп	100
44	Энзапрост-Ф	уп	50
45	Эуфилин	уп	400

Лот № 2

№ п/п	Наименование	Ед. изм	Кол-во
1	Аквадетрим	уп	20
2	Альбимин	уп	5
3	Амоксициллин	уп	300
4	Антиферон детский	уп	50
5	Антаксон	уп	5
6	Атровент	уп	20
7	АЦЦ	уп	30
8	Беродуал	уп	20
9	Беротек	уп	20

Лот № 3

ООО «Сибстальконструкция» (на территории МЭМЗа) реализует металл в метрах (труба 15-40; уголок 25-80; швеллер 8-10; лист – 3; арматура и т. д.) под заказ от 0,5 т и выше.

Тел. 2-03-29, 8-904-966-0619.

84	Трифамокс	уп	20
85	Уографин	уп	3
86	Финнепсин	уп	10
87	Цефазолин	уп	3 000
88	Ципрофлоксацин	уп	100
89	Цифран СТ	уп	50
90	Эглонин	уп	30
91	Экстенциллин	уп	200
92	Эналопрол	уп	300

Лот № 3

Наименование	Ед. изм	Кол-во
Актрапид НМ	фл	100
Аксетин	уп	10
Ампициллин	фл	5000
Анальгин	уп	500
Апонил	уп	300
Аспирин	уп	1000
Бензил-пенициллин нов. Соль	фл	3000
Витамин В1	уп	400
Витамин В12	уп	200
Витамин В6	уп	400
Витамин С	уп	600
Глюкоза	фл	240
Глюкоза	фл	600
Димедрол	уп	1000
Кислота никотиновая	уп	600
К-т аскорбиновая	уп	100
Левомекотин	уп	100
М-тетрациклиновая глазная	уп	30
Магнезия с'к	уп	200
Медоцеф	уп	7
Метрагил	фл	500
Натрия хлорид	фл	2400
Натрия хлорид	фл	200
Натрия хлорид	фл	300
Натрия хлорид	фл	4800
Нистатин	уп	200
Новоакин	уп	1200
Папаверин	уп	250
Парацетамол	уп	400
Пролофар	уп	5
Реополиглюкин	фл	360
Селемицин	уп	10
Спирт муравьиный	фл	2000
Уголь активированный	уп	2000

Лот № 4

№ п/п	Наименование	Ед. изм	Кол-во
1	Шприц		
	№ 10,0	шт	28000
	№ 5,0	шт	60000
	№ 2,0	шт	20000
	№ 20,0	шт	5000
	№1	шт	3000
2	Катетор периферический		
	№16	шт	145
	№18	шт	400
	№20	шт	300
	№22	шт	300
3	Катетор мочевой стерильный "Непал" или "Эквивалент", под эквивалентом понимается катетор тулоночечный		
	№14	шт	100
	№8	шт	50
	№6	шт	20
	№4	шт	20
4	Шприцы 50,0 мл	шт	100
5	Иглы спиленозовые стерильные №22	шт	100
6	Подключичные катеторы 1,4	шт	30
7	Клеенка медицинская	м	125
8	Катетор Фролея		
	№ 26	шт	20
	№ 22	шт	20
9	Одноразовые лезвия стерильные к ручке скальпеля		
	№ 22	шт	1000
	№ 23	шт	1000
	№ 15	шт	1000
10	Иглы шовные		
	4 В 1,2x35	уп	1

Лот № 5

Выражаем искреннюю благодарность Ю. А. Торопову, А. В. Бельницкому, В. Ф. Глухову, директорам организаций города, трудовому коллективу ЗАО «Тепловые сети», родным, друзьям, знакомым и всем, кто разделил с нами боль невосполнимой утраты и принял участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, деда Кулинич Александра Васильевича.
